



## **В Республике Мордовия двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Рузаевки. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«б» ч.2 ст.171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, организованной группой).

По данным следствия, с июля 2012 по март 2014 года с целью извлечения дохода в особо крупном размере обвиняемые, действуя в составе организованной группы, от имени подконтрольных предпринимателей использовали на территории Республики Мордовия 13 нежилых помещений в городах Саранск, Рузаевка, Ковылкино, Инсар и поселках Чамзинка и Комсомольский Чамзинского района, где организовали игровые клубы и незаконно проводили азартные игры с использованием доступа к сети Интернет. Во избежание уголовной ответственности они завуалировали свои противоправные действия, разместив в игровых залах бильярд, букмекерские конторы и бары.

Всего за указанный период от организации и проведения азартных игр обвиняемые извлекли доход в особо крупном размере в сумме свыше 69 миллионов рублей.

Деятельность участников организованной группы была пресечена в результате совместных действий следователей регионального управления Следственного комитета и оперативных сотрудников республиканского МВД в марте 2014 года.

В ходе проведенных обысков следователем совместно с оперативными сотрудниками были изъяты 16 игровых автоматов, 52 планшета, 8 электронных терминалов, а также другое компьютерное оборудование и сотовые телефоны, которые использовались для проведения азартных игр.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемые признали полностью.

В целях обеспечения исполнения приговора по ходатайству следователя судом был наложен



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

арест на автомашину одного из обвиняемых стоимостью 1 млн.600 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894193>